5. Problema de aplicacién. EIkin'y Emilia heredaron de su abuelo el terreno
que aparece en la figura, que tiene forma cuadrada de lado a. A Elkin le
corresponde la franja horizontal de x metres; a Elvira, la franja vertical de ¥

metros, y a Emilia, el resto.
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Escribe mediante polinomios las siguientes medidas:

a. La superficie de terreno correspondiente a Emilia.

El 4rea que heredan Elkin y Elvira. Calcula la relacion entre estas dos areas
si el terreno inicial tiene de lado 100 m, ¥ las anchuras de las franjas son de
30 m y 40 m respectivamente. ‘
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